

TERRAMAR

CATALOG ACCESORII



CUPRA



BARE TRANSVERSALE

Versatile, elegante și sigure, bare transversale au o capacitate maximă de încărcare de 75 kg și reprezintă un accesoriu esențial pentru cei care vor să profite la maxim de viață.

Barele dispun de sistem anti-furt, pentru un plus de siguranță.



SUPPORT BICICLETĂ PLAFON

Transportă bicicleta pe plafonul automobilului tău CUPRA cu suportul pentru biciclete special conceput, ce asigură o instalare ușoară și sigură.

Bicicleta se fixează automat în poziție când ajustezi suportul, în timp ce prinderea sigură previne căderea acesteia.



SUPPORT SKI/SNOWBOARD

Mergi la ski?
Suportul pentru ski/snowboard te ajută să transporti în siguranță echipamentul sportiv.
Pentru instalare nu sunt necesare instrumente suplimentare, iar protecția moale de cauciuc protejează echipamentul.



SUPPORT EXTENSIBIL SKI/SNOWBOARD

Plănuiești să ajungi pe pârtie iarna aceasta? Suportul extensibil poate transporta până la 6 perechi de ski-uri sau 4 snowboard-uri și include protecții moi din cauciuc pentru a preveni zgârierea echipamentului în timpul transportului. Mecanismul glisant face încărcarea mai rapidă, mai ușoară și mai sigură, ceea ce înseamnă că te vei bucura de mai mult timp pe pârtie.



CUTIE BAGAJE

Construită din materiale dure, dar ușoare, oferă o capacitate generoasă de depozitare de 450 litri.

Cutia se atașează ușor, fiind ideala pentru următoarea ta aventură.



CÂRLIG REMORCARE PLIABIL ELECTRIC

Cârligul de remorcare pliabil electric se poate activa printr-o simplă apăsare a butonului din portbagaj. Totodată, include și o priză pentru iluminatul remorcii.



SUPPORT BICICLETĂ CÂRLIG

Suportul pentru biciclete cu montare pe cârlig poate transporta în siguranță 2 biciclete cu o greutate maximă de până la 60 kg. Ornamentul din cauciuc oferă protecție suplimentară.

Bicicletele pot fi montate și demontate cu ușurință de pe suport, ceea ce înseamnă că vei putea petrece mai mult timp pe două roți.



SCAUN COPII

Disponibil pentru copiii cu vârstă între 15 luni și 12 ani, scaunul asigură o poziție confortabilă și sigură.

Scaunele pentru copii sunt ușor de instalat, ergonomice și dotate cu tetiere reglabile pentru un plus de confort.





SET COVORAȘE CAUCIUC

Covorașele din cauciuc asigură o protecție sporită împotriva murdăriei și lichidelor. Setul conține 4 bucăți. Prevăzute cu sistem de prindere.



COVORAȘ PORTBAGAJ

Indiferent unde te poartă aventurile, acest covoraș practic și rezistent la apă păstrează portbagajul curat și uscat atunci când transporti echipament ud sau murdar. Covorașul este acoperit cu material textil pe o parte și cu plastic pe cealaltă, și se potrivește perfect pe forma portbagajului.



TAVĂ PORTBAGAJ

Tava pentru portbagaj este confecționată din plastic flexibil și protejează podeaua împotriva murdăriei și uzurii, astfel încât să te poți bucura cât mai mult de automobilul tău.



APĂRĂTORI NOROI

Apărătorile de noroi protejează automobilul împotriva murdăriei și reziduurilor de pe carosabil.